

低价定增获取暴利机会不再

震荡调整是目前行情主基调



自言股市

周四,在消息面上有重要的信息,投资者不可不读。日前 监管层强调了三条关于非公开发行的窗口指导意见,对发行价格、发行对象以及发行规模等提出新的要求。其具体内容:一是长期停牌的(超过20个交易日),要求复牌

后交易至少20个交易日后再确定非公开基准日和底价。鼓励以发行期首日为定价基准日,这类交易如审核无重大问题,直接上初审会。二是董事会阶段确定投资者,投资者涉及资管计划、理财产品等,要求穿透,人数不能超200人,不能分级;三是募集资金规模最好不超过最近一期净资产,募集资金可以补充流动性,但要测算合理性,测算过程可以用过去几年最高的收入增长率。

这项新规对整个定增市场都将带来极大的影响,参与低价定增获取暴利的机会不再了,这在一定程度上增加并购重组过程中谈判的难度,特别是以发行股份方式收购资产的并购,可能的解决方

式是更多地采用现金收购,或者在停牌期限上做文章,即将停牌时间控制在20个交易日。募集资金规模最好不超过最近一期净资产的要求,将在很大程度上限制对“壳公司”的炒作,同时也是防止部分上市公司“狮子大开口”,从二级市场获取超过其运营能力的资金。这对爆炒重组、壳资源等是个打击。

另一则重要消息是《持股27年的刘元生退出万科前十大股东》:穿越若干牛熊周期,1988年刘元生投资万科的360万元股票,如今已经变成10个亿,270多倍增长,书写了中国股市的传奇。然而,在万科最新披露的季报中,前十大流通股东除了华润股份外

清一色是机构投资者。这是不是股灾导致的波诡云谲的市场促使他的离开,我们不得而知。

对于本周的股指来说,已经实质性地进入震荡市。从技术上来讲,沪指正处在第二轮股灾第二个缺口的下沿,并且3400点至3500点区域筹码压力也不轻,在此位置主力蓄势不攻,一方面是想低成本洗筹,另一方面也说明多头力量还在积蓄中,直接突破上方股灾套牢区的劲道还不足。幸而央行“双降”对冲了股市的抛压,股市震荡调整将成为目前的主基调。随着市场反弹接近7、8月密集套牢区,市场谨慎情绪有所升温。当前A股市场依然需要理清脉络,不然热点消失后容

易引发深度回调。

周四,以超导概念的走强,来欢迎德国默克尔总理的访华;深圳本地股崛起则意味着国企改革风云又起,在以创业板为首的新兴成长主题休整之时,改革转型主题开始接棒。这主要有两方面理由:一是创业板涨幅太大需要消化获利盘压力;二是五中全会周四闭幕,改革转型作为“十三五”重头戏的大幕就要开启。

目前,国企改革、财税改革和价格改革是被券商研报提及最多的领域;国防和军队改革、生态文明改革最引人关注;而金融改革最关键、难度也最大。

(主持 余自言)

周五股市三大猜想

■大势猜想:震荡整固暂成常态

原因描述:29日沪深股指整体呈震荡的走势,沪指小幅上涨逼近3400点,在题材个股的拉升下,创业板指一度涨逾1%,但尾盘再度下杀涨幅缩窄。板块上看,涨幅居前的是深圳国企改革、钛白粉、粤港澳自贸区概念,下跌的仅有两桶油

改革。从数据上看,委买卖盘较28日基本持平,3400点附近多空对决激烈,多空双方展开拉锯战。盘面上,29日市场相较28日已明显升温,妖股再度卷土重来,海欣食品、特力A等强势封板,而题材热点也明显活跃起来,深圳国资、超导、大飞

机等概念轮番表现。分析认为,3400点为获利盘和套牢盘的集中区域,震荡在所难免,在量能不能放大的情况下难以形成有效突破,预计震荡整固行情仍将延续,后市建议密切注意量能的变化。

后市策略:3400点为获利盘和套牢盘的集中区域,震荡在所难免,在量能不能放大的情况下难以形成有效突破,预计震荡整固行情仍将延续,短期投资者仍可适当参与市场,但注意控制仓位。

■资金猜想:资金流出为主

原因描述:29日午后沪深股指呈冲高回落的态势,沪深股指均小幅上涨,题材个股午后一度活跃,但临近尾盘跳水,股指跌幅均有所缩窄。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流出

37亿元,资金流出呈现缩小的趋势,主力资金开始逐步流入市场。消息面上,10月美联储FOMC召开会议,维持利率水平不变,而保证金上周小幅净流入,结束了此前的净流出态势。

经过近期市场的调整,加上美联储暂不加息,市场有所回温,三线股指午后均小幅上涨,市场热点再度崛起。分析认为,两市股指虽有所企稳,但市场信心并未明显恢复,资金观望气氛浓厚,

预计资金将继续流出两市。**后市策略:**两市股指虽有所企稳,但市场信心并未明显恢复,资金观望气氛浓厚,预计资金将继续流出两市,投资者近期参与市场注意控制好仓位。

■热点猜想:网络安全再迎布局良机

原因描述:29日讯,中央网信办指导筹备的第一届中国互联网安全领袖峰会(Cyber Security Summit)将于11月初在北京召开,而腾讯、百度、阿里巴巴、

京东等互联网巨头企业,以及中国电子技术标准化研究院、中国信息安全认证中心、中国金融认证中心等监管机构均会参加,大会将首次提出“互联网安全新生

态”议题,旨在建立互联网安全新秩序。而在访华的德国总理默克尔也表示,网络方面正在起草一个协议,反对网络间谍和商业秘密的窃取。

后市策略:近期市场热点轮番炒作,在利好刺激和游资关注下,网络安全概念有望再度热炒,投资者可逢低布局相关个股。

男人防女人“败家”必看的五攻略

马上就到激动人心的双11了,不少小伙伴们已开始盘算自己的购物清单,而这也愁坏了部分准备为女人们花钱的男士们。有的男士经过去年的一役,已是受苦不少,开始强烈要求今年各大互联网公司在浏览器强制安装“防剁手党”的模式。对此,国内知名财富管理机构的理财师支招,花钱的男士们不妨先通过以下的方式防止女士“败家”。

●设置购物消费上限

其实,男士们最怕的是开支没有限度,最怕的是突然出现一个巨大的、让人目瞪口呆的账单。理财师认为,解决这个问题的办法可以是提前跟她商量,设一个消费上的封顶限额。当然,通常情况下这个限额会100%的被打破的,因此,男士们要注意留好额外的20%-30%的消费额度,最好是把这个也纳入到预算里,但不要让人知道。

●设置购物清单

购物清单是有必要的,

尽管方法比较陈旧,但还是比较奏效。理财师提示,购物的清单双方可以协商,具体要采购什么东西,到时可按清单要采购的一个个来买,这样也比较能减少不必要的消费支出。

●不急需的东西不要买

有时,需要向对方灌输这样的理论,不急需的东西不要买,可先买眼前急需的。或许,过一段时间,这些“不急需”的购物需求就会被忘记了,而男士也省下了一笔钱。当然,也有方法是引导女士们买别的东西,如金融投资产品,还可以有固定

所有银行卡没收,我不能让你这么败家



的高收益回报,像稳利精选基金一个月的年化投资收益率高达7%,这可比什么余额宝要赚得多。买理财产品也是购物过程,也能消耗资金,到时钱还会回到自己的口袋上。

●重复的东西不要买

另外,购物时也多向女士们列举,自己已经有了很多、很棒的东西,而新的东西又没创意,档次和身份都不符合。可借用打击产品的方式来消减女士们的购物需求,来为自己的荷包减负。

●买的东西要精不要多

有时,男士也需要注意,让女士买的东西不要多,要精即可,这样也许她们就能减少在其他方面的购物了。这种决定可能比让女士买多种“无用”的东西来填补购物欲望,可能更为实在。

当然,以上这些都是理财师总结的针对女士花钱、男士掏钱的一些针对性的解决技巧。至于女士们自己挣钱自己花,可无视这些建议和规则,可尽情享受购物乐趣。

中广核将控股 罗马尼亚核电站项目 9股或受益

继与英国签署核电站投资协议后,中国广核集团有望在欧洲又拿下一项核电大单。“关于谅解备忘录,罗马尼亚方已走完流程,包括罗马尼亚内阁,国家核电公司的董事会、股东会等都已通过审批,中方还在走审批的流程,但也将很快完成。”中广核一位不愿具名的内部人士称。

相关概念股有望受益,关注东方电气、上海电气、中核科技、东方锆业、久立特材、沃尔核材、中国一重、应流股份、江苏神通等。

民用空间基础设施 中长期发展规划出炉 7股或受益

近日,发改委下发文件,为全面推进国家民用空间基础设施健康快速发展,促进空间资源规模化、业务化、产业化应用,发展改革委、财政部、国防科工局会同有关部门研究编制了《国家民用空间基础设施中长期发展规划(2015-2025年)》,已经国务院同意。请结合实际,以改革为动力,以创新为引领,探索国家民用空间基础设施市场化、商业化发展新机制,支持和引导社会资本参与国家民用空间基础设施建设和应用开发,积极开展区域、产业化、国际化及科技发展等多层面的遥感、通信、导航综合应用示范,加强跨领域资源共享与信息综合服务能力,加速与物联网、云计算、大数据及其他新技术、新应用的融合,促进卫星应用产业可持续发展,提升我国空间基础设施全面支撑经济社会发展的水平和能力。

相关概念股有望受益,关注海格通信、中国卫星、振芯科技、华力创通、中海达、北斗星通、欧比特等。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。